
Kedves Szülők! Kedves Gyerekek! 

Nagy öröm és megtiszteltetés számomra, hogy a 
következő tanévben én kísérhetem végig a 
gyerekeket életük egyik legizgalmasabb szakaszán: 
az iskolakezdés első lépésein. 

17 éves korom óta gyerekekkel foglalkozom. 
Számos gyerektáborban önkénteskedtem. Az utóbbi 
években magam szervezem ezeket. Tanítói 
diplomámat az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Tanító- és Óvóképző Karán szereztem. A 
Táplánszentkereszti Apáczai Csere János Általános 
Iskolában 5 éve dolgozom. Jelenleg a 2/a osztályfőnöke vagyok. A tanítás mellett iskolánk 
futócsapatát, a Jómadarak SE-t is én vezetem. Edzéseket tartok a gyerekeknek, hétvégente 
versenyeken indulunk. Az osztályomnak és a futócsapatomnak is színes programokat 
szervezek. Számomra a közösségépítés az egyik legfontosabb szempont.  

Pedagógiai munkámban törekszem arra, hogy a tanulás élmény legyen, ne csupán feladat. A 
gyerekek megtapasztalják a siker örömét, ugyanakkor megtanulják azt is, hogy a kitartás és a 
szorgalom meghozza gyümölcsét. Nagy hangsúlyt fektetek az önállóság fokozatos 
kialakítására, az egymás iránti tiszteletre és arra, hogy mindenki megtalálja a saját erősségeit.  
Szeretem, ha az osztályterem egy biztonságos, elfogadó tér, ahol minden kérdésnek és érzésnek 
helye van. A pozitív megerősítés, a következetesség és a humor együtt olyan légkört teremt, 
amelyben a gyerekek bátran fejlődhetnek. Minden kisgyermek egyedi, különleges személyiség, 
akinek saját tempóban, biztonságos és szeretetteljes környezetben kell kibontakoznia. 
Tanóráimon fontos szerepet kap a mozgás, a mese, az alkotás és a közös felfedezés. Célom, 
hogy a gyerekek örömmel érkezzenek az iskolába, merjenek kérdezni, gondolkodni, hibázni és 
újra próbálkozni. Az első osztály nemcsak az írás-olvasás és számolás alapjainak elsajátításáról 
szól, hanem a közösségépítésről, az egymásra figyelésről és az önbizalom megerősítéséről is. 

Kiemelten fontosnak tartom a szülőkkel való együttműködést. Hiszem, hogy a gyermekek 
fejlődését leginkább közös gondolkodással, rendszeres kommunikációval és kölcsönös 
bizalommal tudjuk támogatni. 

Várom, hogy együtt fedezzük fel az iskola világát, és egy vidám, összetartó közösséget 
építsünk! 

 

Szeretettel: 
Őszy Zsófia 

leendő első osztályos tanító néni 


